
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 

TRÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

 

 

 

 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:00 (dezenove) 

horas, no recinto da Câmara Municipal de Parari, situada à Rua Euclides Alves 

Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-se, em sessão ordinária, os 

parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, José Alves de Brito Sobrinho, Joanderson 

Farias de Souza, Jocelio Carlos dos Santos, Leônio Targino da Silva, Marizelia 

Costa de Farias e Wvagner Farias Ribeiro. Em seguida, o Sr. presidente, 

Joanderson Farias de Souza, deu, em virtude da existência de quórum legal, por 

aberta a 17ª sessão ordinária procedendo-se, em ato subsequente, a realização da 

chamada nominal dos vereadores que, por sua vez, fora realizada pelo vereador 

Wvagner Farias Ribeiro, ocasião em que se constatou a presença dos parlamentares 

acima descritos e a ausência justificada da vereadora Fabiana de Farias Lucena 

Souza e do vereador Levi Queiroz. Prosseguindo a sessão, o Sr. presidente 

submeteu a ata à votação, que restou aprovada por unanimidade dos votos. Dando 

continuidade, foi apresentado em plenário o voto de pesar nº 03/2026 cujo texto 

prestava condolências pela morte de JOSÉ GOMES BATISTA (ZÉ DE 

TERTO) falecido no dia 02 (dois) de março de 2026 (dois mil e vinte e seis) 

solicitando ainda que seja dada ciência desta a família enlutada. Em seguida, o Sr. 

presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar um pai nosso em memória 

ao falecido o qual foi, em sua íntegra, cumprido. Prosseguindo, o Sr. Presidente 

deu por aberta a ordem do dia que constava as seguintes matérias: Projeto de Lei 

nº 07/2026 de autoria do Poder Executivo, cujo texto abre crédito especial para o 

fim que específica e dá outras providências. Após a leitura da matéria, nesta 

oportunidade, o advogado da Casa Dr. Caio Filipe Guedes Queiroz realizou a 

explicação jurídica do tema e em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 

referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 

Projeto de Decreto nº 01/2026 de autoria do vereador Wvagner Farias Ribeiro, 

cujo texto concede o título de cidadão parariense ao advogado CAIO FILIPE 

GUEDES DE QUEIROZ. Realizada leitura e defesa, na oportunidade, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que parabenizou o parlamentar por 

ter concedido esta merecida homenagem e também o homenageado pelo seu 

trabalho neste Legislativo Municipal. Na sequência, o homenageado fez uso da 

tribuna para fazer os agradecimentos. Em seguida, o Sr. presidente submeteu a 

votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava ainda 

o Projeto de Decreto nº 02/2026 também de autoria do vereador Wvagner Farias 

Ribeiro, cujo texto concede o título de cidadão parariense a IANCA SABRINA 

RODRIGUES DE ARAUJO. Realizada leitura e defesa, na oportunidade, fez uso 

da palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que parabenizou o parlamentar 

por ter concedido esta merecida homenagem e parabenizou a homenageada pelo 

seu trabalho e dedicação nos trabalhos desta Casa. Na sequência, a homenageada 



fez uso da tribuna para fazer os agradecimentos. Em seguida, o Sr. presidente 

submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. 

Constava também o Projeto de Decreto nº 03/2026 de autoria do vereador 

Joanderson Farias de Souza, cujo texto concede o título de cidadão parariense 

póstumo in memoriam ao Venerável Padre JOSÉ ANTÔNIO DE MARIA 

IBIAPINA (IN MEMORIAM). Realizada leitura, na oportunidade, fez uso da 

palavra o vereador Joanderson Farias de Souza, que por sua vez explicou a história 

de vida do Padre Ibiapina e a importância do mesmo para a cidade de Parari-PB, 

fundando a casa de caridade, onde se encontra atualmente o Teatro Paroquial. Em 

seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 

aprovado por unanimidade. Ainda em sua fala, convidou a todos para participar da 

entrega deste título de cidadão que será no dia 20/03/2026 no Teatro Paroquial. Na 

sequência, fora iniciado o tema livre e dele fez o uso da palavra o vereador Adilson 

Ferraz Bizerra, na oportunidade, parabenizou o vereador Wvagner Farias Ribeiro 

pelas homenagens concedidas e agradeceu aos homenageados pelas suas 

contribuições nesta Casa Legislativa. Ainda em sua fala, agradeceu ao gestor 

Genival Queiroz que adquiriu um carro para a educação com recursos próprios e 

seis televisões para a escola do município. Por fim, solicitou ao prefeito municipal 

que fosse colocado calçamento ao lado da creche para favorecer a locomoção dos 

ônibus especialmente em época de chuva e ainda agradeceu a todos que estavam 

presentes e a população parariense que estava acompanhando através das mídias 

digitais. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador Jocélio Carlos dos Santos, 

que também parabenizou os homenageados desta noite. Em seguida, fez o uso da 

palavra o vereador Joanderson farias de Souza, que parabenizou a gestão municipal 

e pediu desculpas por não estar presente no dia em que ocorreu a entrega dos 

fardamentos escolares por motivos de saúde e também parabenizou a secretária de 

educação Flávia Farias pelo seu trabalho na educação do município. Parabenizou 

novamente o prefeito Genival Queiroz que anunciou essa semana a assinatura de 

ordem de serviço para a execução de obras de pavimentação de intertravado em 

diversas vias do município, recurso este enviado pelo senador Veneziano Vital do 

Rêgo. Findando sua fala, agradeceu ao vereador Wvagner Farias Ribeiro pela 

concessão dos títulos aos homenageados de hoje, que muito contribui com os 

trabalhos desta Casa Legislativa. Por fim, o presidente, ao observar não haver mais 

nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado que, 

para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora. 
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